



去年合肥住房公积金归集 231.7 亿元

星报讯(记者 唐朝) 近年来,合肥市住房公积金管理中心以扩大住房公积金覆盖面和提升服务水平为重点,通过“一网通办”平台、公积金单位网厅等线上服务渠道方便单位开户,重点推动非公企业、小微企业、灵活就业人员建缴住房公积金。

数据显示,2022年度,合肥市住房公积金归集231.7亿元,实缴职工150.14万人,新开户缴存单位6919户,新增缴存职工42.21万人,净增19.09万人,均创历史新高,居全省首位。新增单位中,非公企业达6500户、35.54万人,分别占比93.96%、84.21%,非公企业建制扩面工作取得明显成效,为合肥市经济社会发展发挥了积极作用。

同时,合肥市住房公积金管理中心铁路分中心个人网厅

也于近日顺利上线,上线以来已累计受理业务超过100笔。

据介绍,个人网厅可实现缴存信息查询、贷款信息查询、缴存证明及明细打印、还贷证明打印、贷款结清证明打印、账号合并、转移接续、提前还款、还公贷提取、退休提取、连续失业两年提取等共11项业务。铁路职工可通过手机端皖事通“公积金服务”或登录合肥市公积金官网“公积金分厅”办理。

此外,记者了解到,自本月起,合肥市还在已实现住房公积金8项“跨省通办”业务的基础上,增添了住房公积金汇缴、住房公积金补缴、提前部分偿还住房公积金贷款和租房提取住房公积金4项新“跨省通办”业务,进一步实现“数据多跑路、市民少跑腿”。

安徽科技大市场科技成果转化交易会上,4项目签约

星报讯(黄雨田 记者 沈娟娟) 日前,安徽科技大市场1月科技成果转化交易会(生命健康专场)在安徽创新馆成功举办,本次活动聚焦生命健康领域创新需求,线下签约4个项目,云发布一批成果转化交易成功项目,线上线下交易总额超13亿元。

据悉,此次签约项目包括“富微量元素酵母蛋白质提纯”“发酵法生产氨基酸及衍生物技术开发及产业化”等4个项目,“负压设施正负压智能转换控制系统在新冠诊疗场景的创新应用”“医疗综合体空气净化消毒智能控制一体化解决方案”等5个生命健康类创新应用场景现场发布,“新冠病毒特异性抗体的筛选及应用”等6个项目直播路演。

12348 热线 4年接听电话235万个

星报讯(记者 马冰璐) 1月18日,记者从安徽省法律援助中心获悉,安徽省12348公共法律服务热线平台运行四年以来,热线来电话务量已突破235万个,群众来电表扬致谢300余人次,荣获“客户世界”中国最佳公共服务热线奖。

据省法律援助中心负责人介绍,2022年,12348公共法律服务热线共完成咨询话务719478个,有效接听687385个,接听率95.54%,满意率99.88%,质检率5.10%,不满意电话回访率100%。单月话务量最高达6.9万通,系历史新高。



1月18日,合肥市铜陵路街道平安建设部、应急办联动各社区,对辖区小义乌商品城、宝业东城广场,居然之家等企业开展春节前消防安全大检查。为辖区8万居民创造平安祥和的节日氛围。
吴兰保 孙余军

邻里情温暖中国年

星报讯(付雪芹 记者 禹志强) “大伙儿都到齐了,那咱们就开始吧。”“好嘞,干活。”春节将至,年味渐浓,1月11日下午,在宿州埇桥区三里湾街道拂晓社区居家养老服务站,赵金兰、刘全珍、刘德珍、王玉芬等6位热心公益的社区“老志愿”正在忙着包饺子,她们要为社区里的空巢老人、残疾人、困难老人等特殊人群送去新春祝福和关心关爱。

揉面、擀皮、调馅、包饺子……大家分工明确,配合默契,使得这场“新春送温暖 邻里一家亲”学雷锋志愿服务活动进行得十分顺利。“这是韭菜鸡蛋馅的,大伙儿都爱吃;这是芹菜猪肉的,荤素搭配更可口。”赵金兰边包饺子边对记者说。

欢声笑语中,一个个小巧精致、形状各异的饺子就摆满了案台。“开始下锅喽。”厨房里,刘德珍欢快地把白胖胖的饺子放入锅中,一会儿工夫,一碗碗热气腾腾的饺子出锅。随后,社区工作人员开始分装打包,分头送到辖区困难老人家中,让他们感受浓浓的新春氛围和暖暖的邻里之情。

845 名企退人员收到“春节礼物”

星报讯(裴华香 记者 马冰璐) 春节将至,为了让企退人员感受到党和政府的关怀,度过一个欢乐、祥和的新春佳节,近日,合肥市望湖街道王卫社区退管办开展企退人员春节慰问活动,为845名企退人员发放春节慰问品,为老人们增添一份节日喜悦,提前给他们送去春节祝福。

为做到不遗漏、全覆盖,社区退管办工作人员第一时间通过电话、微信、张贴通知等方式逐一通知企退人员。针对王卫社区企退人员数量多、居住分散的实际情况,社区贴心地制定了三种发放形式:社区发放、小区设点发放和上门发放。

在社区发放现场,企退人员领取慰问品,工作人员在井然有序地发放慰问品的同时,叮嘱他们在春节期

间也要做好疫情防护措施。此外,针对合巢路沿线小区企退人员相对集中的情况,王卫社区特地在矿机一分厂小区统一设点发放,方便居民领取。对于行动不便的企退人员,社区工作人员采取上门发放的方式送去慰问品,并了解老人的生活和身体状况,告知他们有需求可以随时联系社区。

一份份暖心的慰问品,一句句真诚的问候,让老人们切实感受到党和政府的关怀和温暖。王卫社区退管办的工作人员表示,在新的一年里,社区退管办将一如既往地用最大的热情和爱心投入到服务居民的工作中,为企退人员提供更加满意、贴心、周到的服务,增强归属感和幸福感。

“我学习书法8年了,在学校里经常参加书法活动,看到叔叔阿姨争先恐后拿我写的春联,非常开心。”高一学生李冠萱高兴地说。“社区每年都让志愿者免费写春联送给居民,这种形式特别好,孩子们的字写得也好,我选了这一副。”社区居民武女士高兴地向记者展示她的收获。

“俗话说,远亲不如近邻,在春节来临之际,我们组织社区志愿者为街坊邻居做点力所能及的事,让大家在一起乐和乐和,既增进邻里感情,又为节日增添氛围,一举多得。”拂晓社区党支部书记李慧玲说。

我省社会融资规模突破 1 万亿元

星报讯(见习记者 章沁园) 1月18日,记者从省发改委获悉,去年全省登记市场主体新增118.5万户,总数729.8万户,总数同比增长10.4%。

强化政策落实提信心。落实落细中央稳经济一揽子政策,出台支持市场主体纾困发展“23”条、金融助企“22条”等帮扶举措。去年新增减税降费及退税缓税缓费1276.9亿元,全省社会融资规模突破1万亿元,新增上市公司(含过会待发)30家,居全国第7位。坚决纠正“新官不理旧账”等政务失信行为,清债拖欠企业账款6.8亿元。

注重分类施策激活力。深化国资国企改革,国企改革三年行动,129项重点任务有效落实,省属企业资产总额突破2万亿元,千亿规模省级国资股权投资基金组建运营,省属企业资产证券化率突破50%。促进民营经济发展壮大,重点培育专精特新“小巨人”企业,新增国家级专精特新“小

巨人”企业256家、总数居全国第7位。开展金融支持个体工商户发展、中小商户数字化经营帮扶等专项活动,个体工商户突破500万户。

推深做实“一改两为”,制定“十做到”“十严禁”正负面清单,扎实开展“新春访万企、助力解难题”优环境、稳经济等活动,全省为企业服务平台收集办理企业诉求25万余件、办结率98.7%。开展全国统一大市场建设规定和实际情况自查清理,排查政策措施12354件,督促整改问题24个。开展反不正当竞争专项执法专项行动,去年办结各类反不正当竞争案件496件、罚款2471万余元。

公告

安徽天通达克罗涂复科技有限公司、叶爱武、安徽省皖银融资担保有限公司、合肥木熙企业管理咨询有限公司与安徽和天下法律服务集团有限公司达成债权转让协议,现依据合肥市包河区人民法院作出(2015)包民二初字第03275号民事判决书所享有对安徽天通达克罗涂复科技有限公司、叶爱武、安徽省皖银融资担保有限公司的全部债权转让给安徽和天下法律服务集团有限公司。请安徽天通达克罗涂复科技有限公司、叶爱武、安徽省皖银融资担保有限公司直接向安徽和天下法律服务集团有限公司履行该判决书确定的给付义务。特此公告!
合肥木熙企业管理咨询有限公司
2023年1月18日

安徽选手谭强印度首战获胜

星报讯(记者 江锐) 北京时间1月17日,国际羽联超级750印度公开赛进行了首轮争夺。在男子双打比赛中,安徽选手谭强搭档任翔宇遭遇了马来西亚名将吴世飞/尹祖丁,中国组合打出了久违的霸气,以21:19、21:17直落两局获胜,顺利晋级。

谭强/任翔宇这对新搭档,去年在越南羽毛球公开赛上获得男双冠军。他们还在去年的亚洲锦标赛上2:0轻取世界排名第二、曾4次夺得世锦赛冠军、1次夺得奥运会冠军的印尼名将阿山/亨德拉,爆出了男双赛场的最大冷门。上周在吉隆坡举行的2023年马来西亚羽毛球公开赛男双首轮比赛中,谭强/任翔宇以1:2不敌马来西亚组合王耀新/张御宇,无缘下一轮。一周之后,谭强随队转战印度,迎来今年大赛首场胜利。